

棉丰渠水质有待改善

晚报讯(记者 邓少华 实习生 栗和)夏季即将来临,棉丰渠的水质问题再次成了市民反映和关注的热点问题,本报热线也多次接到市民反映。市民呼吁,尽快改善棉丰渠的水质,改善沿渠居民的生活环境。

昨日上午,记者在棉丰渠边看到,渠水很小,水流缓慢,渠底淤泥很多,缓缓流动的渠水看上去有点儿发黑。从市建设局到大伾路

桥下,除建设局东侧的桥边能闻到臭味外,其他渠段记者没有闻到异味。据开发区城管局相关负责人说,目前棉丰渠内的是活水,因上游水流较小,所以看起来有点儿像死水。由于上游污染和长期积蓄在渠底的淤泥已发黑,所以使渠水看上去很脏,其实渠水并不是太脏。

当天,在开发区城管局办公室,记者看到一份关于棉丰渠、护城河水质污染的情况汇报。情况汇报上说,棉丰渠、护城河水质污染的原因有多个方面:一是开发区九州路办事处大赉店村少数居民长期向渠内排放生活污水;新区北部工业园区内田山电器厂、高兴饲料厂、河南鑫洋实业公司等企业的污水管道尚未与城市污水管网连接贯通,目前也一直向棉丰渠内排放工业生产、生活污水;再加上渠水大多时间为死水,因而造成严重污

染。二是棉丰渠渠首以北,大赉店村渠段河床较高,且为坚硬砾岩,无法降低河床标高,除丰水期外,大多时间渠首水位不高,导致棉丰渠内流量不大,易形成死水和导致渠水污染。三是棉丰渠渠水流入护城河后,由于护城河湘江路以南河段河床高于以北河段,导致护城河河水无法向南流动,长期沉积于湘江路以北,在护城河内形成死水,致使水质较

差。据开发区城管局相关负责人说,他们已经向上级部门建议加快建设黎阳路至泰山路之间的污水管道,使工业园区内及沿线污水进入污水管网,避免污染棉丰渠。关于大赉店村棉丰渠段的拓宽、挖深问题,目前已经委托有关部门进行施工图设计。护城河湘江路以南河段的改造已列入新区建设计划。

汉代建筑艺术展劳动节开展

晚报讯(记者 原昆鹏)昨日记者获悉,由鹤壁博物馆和焦作博物馆联合举办的汉代建筑艺术展将于5月1日在我市博物馆开展。

此次展出的展品是鹤壁、焦作两地出土的汉代随葬建筑物模型,诸如仓房、宅屋、楼阁、作坊、猪圈、井等文物。鹤壁出土的文物有陶井、陶灶、陶厕所、陶猪圈、陶仓以及建筑材料陶空心砖和陶砖。

博物馆工作人员介绍,这次展出的文物多数为仿实物制作,比如陶楼庭院布局严谨周密,梁拱结构精妙奇巧,外观造型不拘一格,反映了西汉至东汉时期豪门富户的庄园经济状况,可以让人们从中窥见中国古代建筑艺术的一斑。

线索提供:崔志敬



喜领“种粮直补通知书”

4月22日,淇县北阳镇王庄村村民,高兴地在本村“种粮直补通知书”发放点从乡财政人员手中领到了今年的对种粮农民直接补贴兑现通知书。

该县今年补贴资金总额为2129.36万元,计税面积为28.2万亩,受益农户达55444户,粮食直补标准为16元/亩,农资综合直补标准为59.5元/亩。农民凭身份证、直接补贴兑现通知书和补贴银行存款单,可直接到银行领取直补资金。

李闪闪 张淑珍 摄

月薪3万元招“情感陪护”?

记者调查发现,该招聘纯属骗局

晚报记者 张凯

近日,记者接连收到我市新区某宾馆招聘“情感陪护”的短信,那么真如短信内容所说月薪可达3万元吗?4月21日、22日,记者通过调查发现,这些短信原是骗子布下的一个诈财陷阱。

短信声称月薪数万元

日前,记者接连收到两条招聘“情感陪护”的短信。

短信内容显示,我市新区两家星级宾馆内招专、兼职“情感陪护员”,要求体健貌端,思想开放,年龄18岁至40岁,月薪3万。其中一条信息咨询电话为13080522982,联系人杨经理,发信人手机号码为15010067968。

记者电话咨询:
一晚收入2000元

4月21日下午,记者在家中拨通了杨经理的电话。

自称该宾馆负责招聘的杨经理操着南方口音告诉记者,“情感陪护”的工作主要是晚上陪富商或富豪们聊天儿、游玩以及性服务,一晚收入2800元,宾馆提成800元,一晚纯收入2000元,轻轻松松月收入就能达到几万元,现在已经有不少人前去应聘。

听记者有意前去应聘,杨经理又开始开导起记者,并表示记者可以在每天上午9时至下午6时去该宾馆应聘。

“去哪个房间找你呢?”记者问。

“到宾馆以后,你打电话给我,到时候再跟你说。”杨经理回答。

记者电话面试:
彼此“忽悠”

4月22日上午9时许,记者在家中再次拨通杨经理的电话。

在电话中,记者谎称现在就在该宾馆一楼大厅,不知道去哪儿应聘。

由于工作性质问题,杨经理在电话中再三叮嘱记者不能与宾馆内的任何人打招呼,一会儿后,他会派一名工作人员下楼面试记者,并问记者穿什么衣服。

记者又“忽悠”他说:“我身高180cm,身穿米白色西服和深蓝色西裤。”其实,记者身高170cm,身穿白色T恤衫和牛仔裤。

10分钟后,记者按照杨经理的指示,再次拨通他的电话。

一开始,他就很高兴地告诉记者,记者条件很好,已经通过了面试,由于宾馆里人来人往,为了保密起见,面试人员只能对记者在暗中观察,并希望记者能尽快上班。但由于要给记者办上岗证,健康证和确保客户的安全,记者需要先交2000元押金。于是杨经理给了记者一个工商银行的账户,并要求记者在上班前一天将2000元钱汇到该账户上,否则将不予

录取。

上午10时,一直待在家里的记者再次联系到杨经理,说钱已经汇到该账户上。

杨经理听后回复说,他会立即派人去查看,如果到账,记者今晚就能前来上班了,并让记者半小时后再联系他听通知。

半小时后,杨经理见“钱还没到账”,就让记者再去银行看看是否出了什么问题。

随后记者又拨了两次电话,坚称已经将2000元现金汇到该账户。但杨经理已经开始对记者产生怀疑,之后不再接记者的电话。

记者宾馆求证:
查无此经理

上午11时许,记者来到该宾馆,在宾馆办公室,记者咨询是否有姓杨的经理。

该宾馆的工作人员告诉记者,他们这儿压根儿就没姓杨的经理,也从没有招聘“情感陪护”,他们对这种“骗人短信”也是深恶痛绝,不但骗人钱财,还败坏宾馆的名誉。他提醒收到此类短信的市民一定要小心,谨防上当。

记者查到杨经理使用的手机号码13080522982归属地为陕西省咸阳市,发送此短信的号码15010067968的归属地为北京,回拨过去也一直无法接通。

青少年学生是祖国的花朵、祖国的未来,理应成为我们倍加呵护的群体。可在现实生活中,却有一些小商小贩,在金钱利益的驱动下,不顾学生身体健康,从孩子们身上打起了赚钱的歪点子。4月22日,《淇滨晚报》以《香烟论根卖,学生成买家》为题,对浚县、山城区部分学校周围的商店向学生出售香烟的情况进行了报道。读后让人震惊。

众所周知,香烟中的尼古丁、烟焦

别让香烟坑了我们的孩子

淇滨区 耕耘

油等是危害人类的致命刀,能诱发癌症、心脑血管疾病、呼吸系统疾病等25种疾病。我国每年死于与香烟有关疾病的达100万人。青少年学生正处在生长发育时期,各种生理系统、器官都尚未成熟,其吸烟的危害性远远大于成年人,不仅能诱发多种疾病,还能损害大脑,影响智力,对其身体发育和学习极其不利。

让青少年学生健康成长,是全社会的共同责任。为了祖国的未来,我们每一个人都有责任保护下一代的健康。作为学校,要采取堵、疏、导三者并重的方针,教育学生远离香烟这一“隐形杀手”;作为经营者,要多一份诚信经营的责任,少一份利欲熏心的念头,坚决做到不向青少年学生出售影响其健康成长的“垃圾”;作为工商等执法部门,更要多一份责任,对此类危害青少年的违法之举加大清查力度,还孩子一个健康成长的和谐外部环境。

议论风生

晚报讯(记者 王利英)4月18日本报第三版刊发的《“谁‘克隆’了我的身份证?”》一文,文中报道的事情又有新进展,虽然谁是“李逵”、谁是“李鬼”已被浚县黎阳路派出所证实,但事件中仍有层层疑团没有解开。

假身份证照片上的人究竟是谁?

按新区九州路移动营业厅工作人员刘女士的说法,他们办理电话号码过户手续时,要求原机主持过户双方的身份证原件到场。按此说法,4月6日手机号码在九州路移动营业厅被过户时,假身份证照片上的男人应该就在现场。据刘女士回忆,当天办理此业务的工作人员向她请示说,前来办理业务的男人与其身份证号码显示的年龄明显不符,她过去看了一下,也觉得有些奇怪,问那名男子:“先生,身份证是您本人的吗?”但那名男子生气地瞪了她一眼:“不是我的是谁的?”刘女士表示,由于技术原因,他们办理过户业务时,主要看身份证号码是否与开户时一样,而不能印证上面的照片是否一样。

如果当天假身份证上的男人真的去了九州路移动营业厅,他必须同时持假身份证和被过户者的身份证,那么就可以排除他是电话号码现在持有人储相豪本人了。4月21日上午,这个推理也在新区九州路派出所户籍管理中心被证实,储相豪身份证上的照片与假身份证上的照片明显不符。那么照片上的男人究竟是谁,4月6日他是否去九州路移动营业厅大厅办理业务了?如果当天前去办理业务的人是他,他与储相豪又是怎样的关系呢?如果当天的人不是他,那么当天去的人又是谁呢?而事件的关键人物储相豪的手机虽处于关机状态,却一直联系不上机主。

“克隆”身份证者的真正目的是什么?

“我想对方不会为盗取我一个手机号码,就专门假造一张身份证,如果那样代价未免也太大了。我现在担心对方拿假身份证再办理其他业务,所以我一定要弄清楚这件事。”由手机卡号被陌生人偷偷过户,进而查出身份证也被“克隆”的牛先生,这几天憋屈极了。为了弄清这件事,从4月9日开始,他就在几个移动营业厅和派出所之间来回奔走。

“现在,我不只是想把被盗走的电话号码给要回来,还想弄清对方‘克隆’我身份证的真正目的。”牛先生告诉记者,“我决定先到浚县新镇派出所户籍管理中心开出证明,然后报案处理。”

浚县移动营业厅:
发牛先生的卡号补出

4月20日,九州路移动营业厅的工作人员刘女士告诉记者,他们将牛先生手机卡号被盗这件事委托给浚县移动营业厅全权处理。4月21日,牛先生同浚县移动营业厅的工作人员到浚县黎阳路派出所核实了身份,浚县移动营业厅投诉处理员董瑞告诉记者,等牛先生将证明开出来,他们马上将牛先生被盗取的电话号码给补出来,“号”归原主。

事情发展到此,手机号码现在持有人储相豪还没有出现,报案之后的牛先生仍忧心忡忡,派出所能否帮他把事情查个水落石出呢?

追踪报道

『我要的不仅仅是补回原卡号』